4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Katten

1 maximumscore 1
staafjes

2 maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:

juist onjuist
Door de terugkaatsing van licht wordt het
: X
gezichtsveld van katten groter.
Door de terugkaatsing van licht wordt de X

drempelwaarde voor licht sneller bereikt.

Opmerking
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen.

3 maximumscore 2
twee van de volgende verteringssappen:
— alvleessap
— darmsap
— maagsap

per juist antwoord 1

Opmerking
Voor het noemen van gal géén scorepunt toekennen.

4 maximumscore 1

dunne darm
Slikken
5 D
6 C
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